

西部水泥铜川万吨线项目正式启动调试

5月28日上午，西部水泥铜川万吨线项目调试启动仪式隆重举行，中材国际（南京）党委书记、董事长沈军，苏州中材总经理林忠等嘉宾，西部水泥董事马朝阳、CEO马维平、副总裁王蕊等领导出席。

仪式上，苏州中材总经理林忠介绍了项目建设情况，中国水泥协会秘书长王郁涛宣读了贺信。西部水泥副总裁王蕊指出，万吨线的建设是各界合作伙伴与尧柏集团齐心协力、精诚合作的结晶，下一步将抓紧设备调试、配套建设等工作，力争早日实现达产达效，为区域经济社会发展和行业创新升级作出应有的贡献。

随后，中材国际（南京）董事长、党委书记沈军对项目建成试运行表示祝贺，并强调中材国际将继续利用自身各项优势，为尧柏集团提供优质的全过程服务。最后，马维平董事长宣布调试仪式正式启动，与会领导共同为鎏金倒沙揭幕，本次活动圆满结束。

铜川万吨线项目是西部水泥响应国家智能制造号召，全面推动高质量绿色发展的重要实践，也是“转型升级 结构调整”的标志性战略成果之一，意味着企业延伸水泥产业链迈上了新的台阶。项目正式投产后，将成为西北地区首条智能化万吨示范生产线，切实带动地方物流、环

保、资源综合利用等相关产业发展，为推动企业形成新的利润增长点注入更多新的动能。

